SOLUCIONES MATEMÁTICAS 3º ESO

SOLUCIONES A LAS ACTIVIDADES DEL JUEVES 19_MARZO
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D Calcula la suma de los 12 primeros maltiplos positivos de 7.
3 =755, = (a +2,) 12 (7¢a;) 12 _
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ED Enrique decide ahorrar 1 € de su paga semanal el primer mes y 1,20 € mds cada mes posterior. ¢Cudnto dinero habrs
ahorrado al cabo de un aio?

(1+14,2)-12
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ED Las edades de los tres hermanos Gomez forman una progresion aritmética cuya diferencia es . Si la suma de sus edades
esigual a 36, ¢cuantos anos tiene cada uno?
3,42,42,=2,+3,+4+3,+8=32 +12=36533,=24>2,=8
El hermano mayor tiene 16 afios, el mediano, 12 anos, y el pequenio, 8 afios.

2,=141211=14255,

1,20 €





